

お詫びと訂正

『センター・マーク標準問題集数学Ⅱ・B』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■問題3-3

訂正箇所	p44 問題3-3(1)の3行目
誤	$BC^2 = \boxed{\text{ウ}} - 2\cos 2\theta = \boxed{\text{エ}} \sin^2 \frac{\theta}{2}$
正	$BC^2 = \boxed{\text{ウ}} - 2\cos \theta = \boxed{\text{エ}} \sin^2 \frac{\theta}{2}$

※2を削除